



Hørsholm-Kokkedal

Afd. 9

Bestyrelsesmøde august 2010

Dato 2010-09-05

Sag Afdelingsbestyrelsen, afd. 9, Byengen / Nordengen Ref. AW

Mødedato 2010-08-19

Fordeling Deltagere + Marianne Andersen (MA), Formand AB

Deltagere

Freddy Woer (FW), Annette Worsøe (AW) ref., Frits Hansen (FH), Lone Schrøder (LS), Birgit Markfoged (BM), Ole Lianee (OL), Mogens Arildslund (MAR), Jesper Kjærsgaard (JKJ).

Afbud fra: -

Punkt	Emne	Handling
01	Dagsorden godkendt	
	OK	
02	Opfølgning fra sidste referat fra 17. juni 2010	
02.01	Nordengens rundkørsel, belysning på legeplads. BM synes bare, at der ikke skal være for meget lys for langt ud på aftenen.	
03	Referat fra 17. juni 2010	
03.01	Godkendt og underskrevet ved havevandring d. 7/7.	
04	Meddelelser / orientering fra formanden	
04.01	Kokkedal på vej, Kpv. FW og FH deltog i åbning af gadeteaterfestival i Helsingør d.3/8. Det var en stor succes og meget spændende.	
04.02	Kokkedal på vej, Kpv. Temamøde d. 15/9. FW tilmelder FW, AW, FH, BM og evt. LS.	
04.03	Varmemålersag i By. 149 afsluttet (en værelsesandel mindre). Det undersøges om alle med 2 toiletter betaler ekstra haneandele.	MAR/ JKJ
04.04	AB Hørsholm-Kokkedal, strukturmøde d. 9/9, FW og FH deltager.	FW/FH

- 04.05 Der er kommet en anmodning fra Nordsjællands Politi om hjælp til indsamling af information i f.m. "Knallertkørsel til ulempe i Fredensborg Kommune". Foregår i perioden 30/6-1/9.
- 05 Løbende sager. Orientering ved inspektør / driftchef**
- 05.01 Opfølgning fra havevandring sker snarest. MAR
Træ fældet udenfor By. 162, det gik i kloakken.
By. 114, hæk er 2,1 m høj, skal være 1,8 m.
No. 40, brændenælder.
- 05.01.1 By. 164, destruktive undersøgelser omkring badeværelse mv., som ønsket af Landsbyggefonden. Der vil blive indkaldt møde, om der skal etableres prøvebadeværelse i By. 164, d. 9/9 kl. 15.30. MAR ringer til SA, Thora ark. MAR
- 05.01.2 Tilbud på rep. af revirer, kr. 40.000 inkl. moms. Det giver en overskridelse på kr. 6075 på "Opretning af P-pladser", bevilliget. MAR
- 05.01.3 Irene, By. Er generet af lyd, som af en maskine, der kører konstant. JKJ har også hørt den og MAR prøver at finde ud af, hvad det kan være. MAR
- 05.02 Økonomi er sund.
Komfurer, MAR undersøger markedet for alternativer til de aktuelle. MAR
- 05.03 Energirapport.
EMO (energi-mærkningsordning), der er kommet et nyt firma ind efter licitation.
- 05.04 Aktivitetsliste. -
- 05.05 Rundkørslen i No. LS, det er vigtigt at holde buskene omkring den nede, da det kan være svært at se børn på fortovet især i sydsiden af rundkørslen.
Buskene er først lige blevet klippet, alting bliver forsinket pga. ferieperioden.
Det blev vedtaget, at hækkene langs fortovet syd for rundkørslen skal væk og erstattes med græs.
Plantebøtter fjernes, de bliver ikke passet, så må vi se på, hvad vi gør til næste år. MAR
MAR/alle
- 06 Webmaster**
- 06.01 JKJ undersøger status.

07 Sager til behandling

- 07.01 Klage over larm i beboerlokalet og hvem kan leje.
MAR gør lejerne opmærksom på reglerne, når de lejer.
Der må ikke afholdes ungdomsfester.
Andre lejere:
Blåbærhaven lejer lokalet til deres generalforsamling.
Afd. 14's beboere kan leje.
Kpv. betaler for rengøring ved lån.
- 07.02 Undersøgelse vedr. evt. udskiftning af varmemålere til
fjernaflæsningsmålere. Brunata regner på tilbud. JKJ
- 07.03 Opfølgning på havevandring, ikke noget endnu.
Der blev taget billeder, som skal gennemgås senere.
- 07.04 Beboermøde d. 16/9, MAR eftersender skrivelse om, at forslag
formuleres, så man kan stemme ja eller nej.
Brev fra kommunen vedr. vendepladser og vej bump.
Vendepladser opmales med gult, spærreflader. P-forbudt skilte
opsættes senere. MAR
- 07.05 Det er et problem, at beboere kører med biler ind på cykel-/gang-
stier, det strider mod husordenen.
Bil parkerer på græsrabatten oppe nord for No.
- 07.06 Svar på forespørgsel fra By. 149:
1. Træerne på grønningen mod Skovengen, vi mener ikke, at
der skal fjernes flere træer nu.
2. Fodhegn sammesteds, vi mener ikke, der noget ulovligt med
dem.
- 07.07 Der er brug for en ny flagmand i Nordengen, da den tidligere er
fraflyttet.

08 Orientering fra bestyrelsen

- 08.01 Bestyrelsesmøde flyttet til d. 13/9. BM/MAR
Jvf. kommunal anvisning bliver vendepladser malet op med gult, og
der bliver sat P-forbudt skilte op.
Husk beboermødet d. 16/9.

09 Lukket møde

- 09.01 Se bilag

10 Eventuelt

- 10.01 Bestyrelsesmøde flyttet til d. 13/9. BM/MAR
Jvf. kommunal anvisning bliver vendepladser malet op med gult, og der bliver sat P-forbudt-skilte op.
Husk beboermødet d. 16/9.

11 Punkter til kommende møder

- 10.01 Landsbyggefonden
Vendepladsen
Julearrangement
Oversigt over møder/arrangementer
Kommende budgetmøder
Velkomstskrivelse
Husorden

Møde varighed, kl. 18-21.30